

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRONICO n° 2022062302-PE. O PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

**Onde se Lê:**

<b>Abertura das Cartas Propostas:</b>	13/06/2022, às 08 h10min (Horário de Brasília).
<b>Sessão de disputa de Lances</b>	Início da Sessão de Disputa de Preços: 13/06/2022, às 09h00min, (horário de Brasília).

**Leia-se:**

<b>Abertura das Cartas Propostas:</b>	13/07/2022, às 08 h10min (Horário de Brasília).
<b>Sessão de disputa de Lances</b>	Início da Sessão de Disputa de Preços: 13/07/2022, às 09h00min, (horário de Brasília).

Considerando que a razão da retificação contida na presente errata não implica na elaboração da proposta mante-se a data da abertura da licitação em ;

<b>Abertura das Cartas Propostas:</b>	13/07/2022, às 08 h10min (Horário de Brasília).
<b>Sessão de disputa de Lances</b>	Início da Sessão de Disputa de Preços: 13/07/2022, às 09h00min, (horário de Brasília).

Ficam mantidos os demais termos do edital.

Canindé-CE, 01 de Julho de 2022

  
**RAIMUNDO JOSÉ ALVES ARAÚJO**

Secretário Executivo do Consórcio Público da Microrregião de Canindé.